Тестові питання
1. У клінічній практиці в’язкість крові використовують як діагностичний тест. Оцініть правильність міркувань:
a) в’язкість крові залежить від кількості еритроцитів, із збільшенням їх кількості в’язкість зростає;
b) температура тіла на в’язкість крові не впливає;
c) в’язкість крові в жінок дещо більша, ніж в чоловіків;
d) в’язкість крові не залежить від градієнта швидкості;
e) в’язкість зменшується зі зменшенням температури.

2. Яка величина в’язкості крові людини в нормі?
a) 4‧10-3 Па‧с;
b) 4,5‧10-3 Па‧с; 
c) 6,1‧10-3 Па‧с;
d) 1‧10-3 Па‧с;
e) 6‧10-3 Па‧с.

3. Як залежить швидкість плину крові від площі перерізу (діаметру) судини:
a) зі збільшенням діаметра швидкість плину зменшується;
b) швидкість плину від діаметра не залежить;
c) швидкість плину обернено пропорційна до площі поперечного перерізу;
d) швидкість плину залежить від в’язкості крові,  а від діаметра не залежить;
e) швидкість плину обернено пропорційна площі поперечного перерізу.

4. Яке з рівнянь виражає критерій Рейнольдса:
a) ;
b) ;
c) ;
d) ;
e) .

5. Рідини, коефіцієнт в’язкості яких залежить від режиму їхнього потоку, називають:
a) ньютонівськими;
b) неньютонівськими;
c) ідеальними;
d) неідеальними;
e) таких рідин в природі не існує

6. Рідини, коефіцієнт в’язкості яких НЕ залежить від режиму їхнього потоку, називають:
a) неньютонівськими;
b) ньютонівськими;
c) ідеальними;
d) таких рідин в природі не існує;
e) в’язкість всіх рідин залежить від їх потоку.

7. При ламінарному потоці рідини:
a) шари рідини не перемішуються, потік не супроводжується характерними акустичними шумами;
b) шари рідини не перемішуються, потік рідини супроводжується характерними акустичними шумами;
c) шари рідини перемішуються, утворюючи вихрі; потік не супроводжується характерними акустичними шумами;
d) шари рідини перемішуються, утворюючи вихрі; потік супроводжується характерними акустичними шумами;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

8. При турбулентному потоці рідини:
a) шари рідини не перемішуються, потік не супроводжується характерними акустичними шумами;
b) шари рідини не перемішуються, потік рідини супроводжується характерними акустичними шумами;
c) шари рідини перемішуються, утворюючи вихрі; потік не супроводжується характерними акустичними шумами;
d) шари рідини перемішуються, утворюючи вихрі; потік супроводжується характерними акустичними шумами;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

9. Відношення, що зв’язує гідростатичний, гідродинамічний і статичний тиск, є:
a) закон Пуазейля;
b) формула Ньютона;
c) рівняння Бернуллі;
d) формула Стокса;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

10.  Виникнення шумів в потоці свідчить:
a) про ламінарний потік;
b) про турбулентний потік;
c) про стаціонарний потік рідини;
d) шуми не можуть існувати при потоці рідини;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

11. Число Рейнольдса служить для визначення:
a) в’язкості рідини;
b) режиму потоку рідини;
c) динамічного тиску в рідині;
d) молекулярної маси рідини;
e) правильний варіант відповіді відсутній

12. Швидкість потоку крові максимальна:
a) в центрі кровоносної судини;
b) в областях при стінках кровоносної судини;
c) швидкість потоку крові в будь-якій точці кровоносної судини залишається постійною;
d) швидкість потоку крові в будь-якій точці кровоносної судини постійно змінюється;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

13. В’язкістю рідини називається її здатність:
a) до потоку;
b) утворювати краплі на поверхні твердих тіл;
c) спричиняти опір взаємному зміщенню шарів;
d) змочувати стінки судин;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

14. Який із тисків в рідині залежить від швидкості її потоку:
a) статичний;
b) гідродинамічний;
c) гідростатичний;
d) гідрокінематичний;
e) ні один із перерахованих тисків не залежить від швидкості потоку.

15. По мірі руху крові по кровоносній системі людини від аорти до вени, середнє значення повного тиску в крові:
a) підвищується і стає більше атмосферного;
b) в артеріальній ділянці стає вище атмосферного і стає нижче атмосферного у вені;
c) залишається незмінним в будь-якій ділянці кровоносної системи і відповідає атмосферному тиску;
d) в артеріальній ділянці стає рівним атмосферному, потім знижується і стає нижче атмосферного;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

16. Об’єм рідини, що протікає по трубі за 1 с:
a) пропорційний різниці тисків на кінцях труби і обернено пропорційний її гідравлічному опору;
b) пропорційний добутку різниці тисків на кінцях труби та її гідравлічному опору;
c) пропорційний гідравлічному опору труби і обернено пропорційний різниці тисків на її кінцях;
d) пропорційний гідравлічному опору в трубі;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

17. При зменшенні внутрішнього діаметра судини статичний тиск крові:
a) зменшується;
b) збільшується;
c) не змінюється;
d) залежить від в’язкості крові;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

18. При зменшенні внутрішнього діаметра судини гідродинамічний тиск крові:
А) зменшується;
Б) збільшується;
В) не змінюється;
Г) залежить від в’язкості крові;
Д) правильний варіант відповіді відсутній

19. Об’ємна швидкість потоку крові в судині рівна:
a) лінійній швидкості потоку крові;
b) добутку лінійної швидкості на площу перерізу судини;
c) відношенню лінійної швидкості до площі перерізу судини;
d) добутку лінійної швидкості на коефіцієнт в’язкості крові;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

20. Зі збільшенням температури в’язкість рідини:
a) зменшується тільки у ньютонівських рідин;
b) зменшується тільки у неньютонівських рідин;
c) зменшується у будь-яких рідин;
d) не змінюється;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

21. Методом Стокса вимірюють:
a) коефіцієнт поверхневого натягу рідин;
b) коефіцієнт в’язкості рідин;
c) густину рідин;
d) роздільну здатність;
e) правильний варіант відповіді відсутній.

Задачі 
1 варіант (за списком) – обирає 1 та 6 задачу
2 варіант (за списком) – обирає 2 та 7 задачу
3 варіант (за списком) – обирає 3 та 8 задачу
4 варіант (за списком) – обирає 5 та 9 задачу
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Успіхів!!!
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3ABIIAHHS 1. Buswaure crissinHomenss Xo/X: cymapHoro
rigpaBniuHOro omopy aprepion i Kamimipis, AKIO cepes
noBxMHa aprepiom i Kaninspa ctanae Binosimo 1 ov i 1 ww,
paziyc CTaHOBUTS BIATIOBIIHO 15 MKM Ta 3 Miv, @ 3araTbHa KUTLKICTS
aprepiamsiux cyman B opramisui cranosuts 10% a KarspHuX -
10, Tlopisusitre OTpuMaHy BiIOBYTL 3  CHIBBiHOMIEHHSM

OVHIHOT APTEPION 110 OMHIMHOTO KAITIPY.

3ABIIAHHSI 2. OGunctith B'S3KICTH KPOBi 1) TIPU HOPMATHHOMY
revarokputi (3 = 45%) SKIO B/EIKICTH UIA3MM  CTAHOBHTH

=2 mllac.

3ABJTAHHSI 3. Cepeiiiist NBWIKICTS KPOBOTOKY B a0PTi CTaHOBUTS
Vip = 045 W/c, a B Karbmspax - Vi = 0,5 mw/c. Y cximku pasis
IUI0IIA MONIEPEUHOrO TIepepily aOpTH MEHIIe CyMU HOTIePEedHiX

nepepisis Karrispis?
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3ABJIAHHSI 5. OGuucrits rigpasmiuam omip X aoptu, sKmo i

niamerp D = 2,4 cw, gosxuma | =40 ew, B's3kicTs kposi 1 = 5 mlla-c.

3ABIAHHS 6. Buuncrits msmicrs V' ocinamms ogumyrammx
epurporuTis, BBaxaoun ix cdepavu miaverpom d = 7 Mk
BlsisicTs miasmu cranosurs 1 = 2,2 mlla-c, minmsmicrs epurpormis

pep = 1080 /s, mrismbricTs rTa3M pus = 1027 /s,

3ABIAHHS 7. Ilsmikicrs mommpenss mymscosoi xswi 1o
aprepii cranosuts = 10 we. BusHaure Mojty/ts Ipy>KHOCTi apTepii,
KO ToBuHA i critu b = 0,7 MM, ByTpimmHin gaverp d = 8 m,

ribicTs KpoBi p = 1050 kr/.

3ABIIAHHSI 8. STka 00’ eMHa MBWIKICTH KPOBOTOKY B a0pTi, pajtiyc
aopru 1,75 cw, Ta stiHivmiit mBUKOCTE KPOBOTOKY B Hift 0,5 W/c?

3ABIIAHHSI 9. V comnit aprepii iaverpom 3 eu cepestst mimiviia
HIBWIKICTH KPOBOTOKY s10piBHIOE 5 MM/c. SIka 00'eMHa HBWIKICTH

KPOBOTOKY B It Cyasi?




